



Krajevna skupnost Ločna Mačkovec, Seidlova cesta 28,8000 NOVO MESTO

Davčna številka: 44939779, Poslovni račun UJP: SI56 0110 0600 8346 970

Novo mesto, 3.4.2023

Številka: 003-04/2023

ZAPISNIK SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI LOČNA MAČKOVEC

4. redne seje, ki je bila 3.4.2023 ob 18.00 uri v prostorih KS na Seidlovi cesti 28, Novo mesto

Prisotni: Franc Novak, Martin Hodnik, Mitja Belavič, Tatjana Brunskole, Tanja Krivec, Nataša Fink, Gregor Božič,

Opravičeno odsotni:

Dnevni red:

1. Sprejem in potrditev zapisnika 3. seje sveta KS
2. Poročanje o izvedenih aktivnostih v preteklem obdobju.
3. Načrtovanje aktivnosti za tekoče obdobje in določitev nalog.
4. Razprava.

K točki 1:

Sprejme se zapisnik druge redne seje.

K točki 2:

Odprte so naslednje aktivnosti iz prejšnjih sestankov:

Ureditev servisa peči in ogrevalnih teles v prostorih KS. Dogovorjeno je z izvajalcem izvedba takoj po končani kurilni sezoni. Takrat se tudi preveri lokacija glavnega ventila za vodo in izvede popravilo vodovodne napeljave v prostorih KS. – Aktivnost je še v teku.

Finančno poslovanje: Dokončno se izvedejo potrebne aktivnosti za vodenje in plačevanje računov s strani novega vodstva KS. Odprte so redne obveznosti za zadnje tri mesece za komunalno, zemeljski plin elektriko, Telekom in GVS in Pacom.

Na Facebook strani KS se objavi tudi urnik zasedenosti telovadnice z namenom pridobitve novih najemnikov v prostih terminih. – Zaradi predvidene predaje prostorov upravniku Terci se ta aktivnost ne izvede.

Iz prejšnjih zapisnikov so bile izvedene naslednje aktivnosti:

Franc Novak se je sestal z ga. Potež iz Komunale, ki so ji bili predstavljeni predlogi za ureditev oziroma zamenjavo komunalnih otokov in košev za smeti na odjemnih mestih. Predloge je ga. Potež dokumentirala. Predlogi so planirani za izvedbo.

Čistilna akcija je bila uspešno izvedena in dokumentirana. Slike iz čistilne akcije so bile objavljene na spletni strani in na Facebook strani. Skupno se je čistilne akcije udeležilo 30 krajanov.

Ostale aktivnosti, ki so bile planirane za izvedbo v 3.točki zapisnika 3. seje so izvedene.

K točki 3:

Računi za uporabnike prostorov se izdajajo na osnovi evidence prihodov in odhodov v poslovne prostore.

Planirana je nabava brezžičnega mikrofona in mešalne mize za potrebe KS pri organizaciji dogodkov. V ta namen se izda naročilnica.

Za potrebe dneva podjetja se naroči 100 lesenih kolajn. Na kolajno se napiše »DAN KS 2023«.

Vlogo za sponzorstva za dan KS se pošlje naslednjim: Krka d.d., Total, d.o.o., JB d.o.o., Piceria Mačkovec, Pizzeria ERA, Mavrica, Carpe diem in A1.

Do naslednjega sestanka se pripravijo predlogi za aktivnosti oz. igre na dnevu KS, ki bo 3.6.2023.

Predvidene so naslednje aktivnosti za dan KS, ki bo 3.6.2023: balinanje, namizni tenis, pikado in košarka.

Na dan KS se predvidi tudi pohod. Pripravijo se predlogi trase.

Na dan KS se predvidi še mini poligon za otroke.

Na dan praznika KS 6.6. se predvidi polaganje venčka pred barom Sonček s krajšo svečanostjo. Predlaga se da nastopijo iz vrtca Jana oziroma Labod.

Prijavo dogodka 3.6. se pripravi prijava na Policijo, Upravno enoto in SAZAS.

Oblikuje se plakat za oba dogodka.

Seja je bila zaključena ob 19:30 uri. 5. redna seja bo v sredo 3.5.2023 ob 19.uri.

Zapisal:

Gregor Božič

Predsednika sveta KS:

Franc Novak

Dostavljeno po e-pošti:

- vsem prisotnim, spletna stran KS